


YCTHBIN CUET

1. HasoBu kaxayio durypy.
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2. Ha3oBu Kaxkabli MHOroyrosibHUK.




YCTHBIN CUYET.

12 - 4.=8 5+ 6.=11
6+.9=15 17-.7.=10
18-9=9 7+7=14



YTO Y3HAJIL. YEMY HAYYUIUCDH
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. B wkonbHOM cronoBow 6bi0 7 ManbyukoB, a
nesoyek Ha 3 Oonbwe. Ckonbko peBoyek 6biNo
B CTOJIOBOWU?

" 7-3=4 (g)  7+3=10 (a)
OtBeT: 4 neBO4YKU. Oteetr: 10 pesouexk.
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. Ha Ttapenke 6bino 10 6anaHoB. 3a obepom
4 6aHaHa cbvenu. Ckonbko 6aHaHOB ocTanocbh?

- 10—4=6 (6. 10+4=14 (6.)
- Orser: 6 6aHaHoB. @ | Orteer: 14 6aHaHOB.









YMeHblaemoe

Bbiyurtaemoe

Pa3HocTb




Bnvwiu 4yucna tak, 4Yyrtobbl cTpenka
wna or 604bWOro K MasieHbKoOMY




Bnvwm 4Yucna tak, 4robbl cTpenka
wna or 60/bLIOro K MasieHbKoOMY
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IOpa Ha 3 roga crapuie JleHbl.
BMecte uMm 11 aet. Cxoapbko Jet Jlene?




IOpa Ha 3 roga crapuie JleHbl.
BMecte uMm 11 aet. Cxoapbko Jet Jlene?







